
 هيابة الخميسات

 الثاهوية التأهيلية محمذ بن الحسن الوزاوي

 2012/2013: السىة الذراسية 

 2 رقم حروسفرض م

 الذورة الأولى

 25/12/2012: بتاريخ 

الرياضيات: المادة   

علي الشريف: الأستار   

 م  . 4 الجذع مشترك علوم: القسم 

 أسئلة مستقلة 

I )  5قارن انعدديه 1a   7 و 2 5b                                                                                                  .1 ن  

   ------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                

II ) a و b  0:    عددان حقيقيان تحيثa b        :      2قارن 23b a  و  
2

a b                                            . 1ن  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

III )  أ :        عثر عه انمتفاوتات انتانية تمجالات     -
3

2
x           ,                ب  -

17 25

2 2
x  

                         
  ن1

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

IV )  2-      أ :          أكتة انمتفاوتة انموافقة نكم مجال 3;x   
 

-     ب                  ,   5;14x                   1ن  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      

V )  أتمم تآستعمال أحد انرمزيه أو    :  أ   - 3;001........... 3,002; 3,00001     ,   47-  ب 46
.......... ;

13 13

 
 

 

   ن1     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                              

VI )  حدد مستعينا تمستقيم مدرج  :   2,5;4 1;5  و                2,5;4 1;5                                               1ن  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                

VII )  حدد الأعداد انحقيقيةx انتي تحقق انمتفاوتة  :
3

2 5
2

x                                                                         1ن  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                 

VIII )  310-     أ :    أكتة تدون رمز انقيمة انمطهقة 0;01 ........     ,         2-   ب 3 6 .......                       1ن  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                             

IX ) أعط تؤطير نهعدد A x تحيث    :    3 2 5A x x x    1   و 2x                                                       1ن    

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                            

ن     وعتبر  5 :التمرين الأول   2 3 2A x x x    حيث   : 1;2x 

:   ثحقق أ ن –أ  ( 1      2 : 1 2A x x x                                                                                           0.5ن 

 آستعمل الكتابة –ب  2 لتحدًد ثأطير ل  A x                                                                                                                                   . 1ن  

:   ثحقق أ ن -  أ  ( 2   
2

3 1
3 :

2 4
A x x

 
   
                                                                                           

  ن1 

 آستعمل الكتابة –   ب  3 لتأطير  A x ن1.                                                                                                                                   مً حدًد  

ً أ دق  –   ج   ن0.5.                                                                                                                                                                                   أ ي التأطيرً

بين أ ن العدد  ( 3
1

16
 قيمة مقزبة  للعدد  A x بالدقة  

3

16
  ن1.                                                                                                                

لمستىي ميسىب إلى المعلم        ن6: التمرين الثاوي  ; ;O i j
 

وعتبر  المتجهة .  2;6u


 و الىقط  2;1A و  1; 2B  و  2;3C  و 

ليكً   المستقيم الذي ثمثيله البارامتري هى     : 
2 5

1

x t
t

y t

 


 
.     

بين أ ن   ( 1 A   و   B                                                                                                                                                                      .1ن 

حدد المعادلة الدًكارثية للمستقيم  ( 2 D ًالمارم C و المىحه بالمتجهة u


 ن1.5 .                                                                                              

ا للمستقيم  ( 3 حدد ثمثيلا بارامترً AB                                                                                                                                                           . 1ن  

بين ا ن المستقيمين  ( 4  D و  AB ن1.                                                                                                                                                 متىاسيان  

ليكً  (  5  'D 2:   المستقيم الذي معادلته هي 3 0x y   

 بين أ ن المستقيمين  'D  و    متقاطعين ثم حدد إحداثيات الىقطةI ن1.5.                                                              هقطة ثقاطعهما 
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علي الشريف: الأستار   

 م  . 4 الجذع مشترك علوم: القسم 

 أسئلة مستقلة  

I )  2قارن انعدديه 1a   4 و 2 2b                                                                                              .1ن  
   ------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                

II ) a و b  0:    عددان حقيقيان تحيثa b        :         2قارن 22a b  2  و 24 3b a                                       1ن  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

III )  أ :        عثر عه انمتفاوتات انتانية تمجالات     -
7

4
x            ,                ب  -

7 5

2 2
x 

                        
  ن1

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

IV )  3;-      أ :          أكتة انمتفاوتة انموافقة نكم مجال 2x   
 

-     ب                  ,   3,2;10,5x             1ن  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      

V )  أتمم تآستعمال أحد انرمزيه أو    :  أ   - 3;01........... 3,002; 3,00001     ,   ب  -
57 46

.......... ;
46 57

 
 

 
  ن1     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                              

VI )  2:  حدد مستعينا تمستقيم مدرج 2
; ;7
3 9

   
    
   

2              و      2
; ;7
3 9

   
    
   

  ن1                                        

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                

VII )  حدد الأعداد انحقيقيةx انتي تحقق انمتفاوتة  :
5

3 2
3

x                                                                         1ن  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                 

VIII )  510-     أ :    أكتة تدون رمز انقيمة انمطهقة 0;01 ........    ,         2-   ب 5 6 .......                      1ن  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                             

IX ) أعط تؤطير نهعدد A x تحيث    :    4 2 5A x x x    3   و 5x                                                      1ن  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                            

1عىصزا مً المجال  xليكً       ن5  :التمرين الأول 
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2xحدد ثأطيرا للعدد -   أ  ( 1                                                                                                                                                                         . 1ن  

  ن1.                                                                                                                                                محددا سعته Aآستيتج ثأطيرا للعدد -       ب 

:    ثحقق مً أ ن –أ  ( 2
4

2
2

A
x

 


  ن1.                                                                                                                                                        

4 سعته A آستيتج ثأطيرا آخز للعدد –   ب 

15

  ن1 .                                                                                                                                              

8 بالدقة A قيمة مقزبة  للعدد 2بين أ ن العدد  ( 3

5
  ن1.                                                                                                                                    

المستىي ميسىب إلى المعلم      ن6التمرين الثاوي  ; ;O i j
 

:   وعتبر الىقط .  0;2A  و  1;0B  و   2; 2C  و المستقيم   D 

: الذي معادلته  :2 1 0D x y  
   . 
 

  ن1.                                                                                                                                            هقط مستقيمية  C و  B و Aبين أ ن الىقط  ( 1

حدد معادلة دًكارثية للمستقيم  ( 2 AB                                                                                                                                                         . 1ن  

ا للمستقيم   ( 3  حدد ثمثيلا بارامترً D                                                                                                                                                            . 1ن  

حدد معادلة دًكارثية للمستقيم  ( 4   ًالمارم A و المىاسي للمستقيم  D                                                                                       .1ن  

 بين ان المستقيمين  –أ  ( 5 D  و   ًتقاطعان في هقطة وحيدة  I                                                                                                    .1ن  

  نI                                                                                                                                                                        .  1 حدد سوج إحداثيتي الىقطة–ب 



 


